

અરજદાર: શ્રી સુરેશ એમ. પટેલ

સામાવાળા:શહેરવિકાસ અધિકારી અને જાહેર માહિતી અધિકારી (સેન્ટ્રલ ઝોન)

હુકમ:-

વિષય :-આર ટીઆઈ એક્ટ હેઠળ શ્રી સુરેશ એમ. પટેલની તા.૮-૯-૦૮અરજીથી બેગમપુરા દુધારાશેરી ઘ.નં.૪/૩૬૦ વાળી મિલ્કતમાં બાંધકામની રજાચીટ્ટી સીઝેડ/આ.નં.૧૭૯ તા.૭/૧૨/૨૦૦૧ મુજબ પ્લાન મંજૂર કરવામાં આવેલ જે મિલ્કતનું બાંધકામ મંજૂર પ્લાન મુજબ કરવામાં આવેલ નથી તો બાંધકામની રજાચીટ્ટીની શરત મુજબ બિલ્ડીંગ કોન્ટ્રાક્ટર, આર્કિટેક્ટ એન્જીનીયરને કોઈપણ જાતની નોટીસ/ચેતવણી આપ્યા વિના લાયસન્સ રદ કરવા તેમજ કાળીયાદી તાત્કાલીક મુકવામાં આવશે તેવું જણાવેલ છે તો કોન્ટ્રાક્ટર તેમજ આર્કિટેક્ટ એન્જી.લાયસન્સ રદ કરી કાળી યાદીમાં મુકવામાં આવ્યા છે કે કેમ તેની માહિતી આપવા બાબત.

સંદર્ભ :- અરજદાર મજકુરની તા.૧૫-૧૦-'૦૮ ની અપીલ અરજી નં.૨૧૪/૨૦૦૮-૦૯

શ્રી સુરેશ એમ. પટેલની તા.૮-૯-૦૮અરજીથી બેગમપુરા દુધારાશેરી ઘ.નં.૪/૩૬૦ વાળી મિલ્કતમાં બાંધકામની રજાચીટ્ટી સીઝેડ/આ.નં.૧૭૯ તા.૭/૧૨/૨૦૦૧ મુજબ પ્લાન મંજૂર કરવામાં આવેલ જે મિલ્કતનું બાંધકામ મંજૂર પ્લાન મુજબ કરવામાં આવેલ નથી તો બાંધકામની રજાચીટ્ટીની શરત મુજબ બિલ્ડીંગ કોન્ટ્રાક્ટર, આર્કિટેક્ટ એન્જીનીયરને કોઈપણ જાતની નોટીસ/ચેતવણી આપ્યા વિના લાયસન્સ રદ કરવા તેમજ કાળીયાદી તાત્કાલીક મુકવામાં આવશે તેવું જણાવેલ છે તો કોન્ટ્રાક્ટર તેમજ આર્કિટેક્ટ એન્જી.લાયસન્સ રદ કરી કાળી યાદીમાં મુકવામાં આવ્યા છે કે કેમ તેની માહિતી આપવા બાબતે આસી.કમિશનર અને જાહેર માહિતી અધિકારી સેન્ટ્રલઝોનના પત્ર નં.સીઝેડ/આરટીઆઈ/આ.૭૮૯ તા.૩-૧૦-૦૮ થી આપેલ માહિતી સંતોષકારક ન હોવાનું જણાવી મળેલ પ્રતિભાવથી નારાજ થઈ એપેલેટ ઓફિસરને તા.૧૫-૧૦-૦૮ ના રોજ અપીલ કરવામાં આવેલ છે.

જે સંદર્ભે અરજદારની અપીલ અરજીના અનુસંધાને મૂળ અરજીની નકલ, આપેલ માહિતીની નકલ તથા નોંધ વિભાગ સહિત નકલ આપવા જોગ પૂરક માહિતીની વિગતો તથા વિલંબ/વિસંગતતા હોય તો તેની પહોંચતી કરવા પત્ર નં.આરટીઆઈ સેલ/૬૯૩ તા.૨૨-૧૦-૦૮ થી શહેરવિકાસ અધિકારી અને જાહેર માહિતી અધિકારી સેન્ટ્રલ ઝોનને પત્ર પાઠવવામાં આવેલ. જેના અનુસંધાને તેઓ તરફથી સી.ઝેડ/આરટીઆઈ/આ.નં.૯૦૬ તા.૨૪-૧૦-૦૮ થી અત્રેના વિભાગને માહિતી પૂરી પાડવામાં આવેલ છે.

અરજદારે તા.૮-૯-૦૮ ની અરજીથી ઘ.નં.૪/૩૬૦ વાળી મિલ્કતમાં બાંધકામની રજાચીટ્ટી સીઝેડ/આ.નં.૧૭૯ તા.૭/૧૨/૨૦૦૧ મુજબ પ્લાન મંજૂર કરવામાં આવેલ જે મિલ્કતનું બાંધકામ મંજૂર પ્લાન મુજબ કરવામાં આવેલ નથી તો બાંધકામની રજાચીટ્ટીની શરત મુજબ બિલ્ડીંગ કોન્ટ્રાક્ટર, આર્કિટેક્ટ એન્જીનીયરને કોઈ પણ જાતની નોટીસ/ચેતવણી આપ્યા વિના લાયસન્સ રદ કરવા તેમજ કાળીયાદી તાત્કાલીક મુકવામાં આવશે તેવું જણાવેલ છે તો કોન્ટ્રાક્ટર તેમજ આર્કિટેક્ટ એન્જી.લાયસન્સ રદ કરી કાળી યાદીમાં મુકવામાં આવ્યા છે કે કેમ તેવા પ્રશ્ન અંગે જાહેર માહિતી અધિકારી કક્ષાએથી તેમના તા.૩-૧૦-૦૮થી રજાચીટ્ટી વિરુદ્ધ કરવામાં આવેલ બાંધકારમ અંગે બિલ્ડીંગ કોન્ટ્રાક્ટર આર્કિટેક્ટને તેઓના લાયસન્સ રદ કરી કાળી યાદીમાં મુકવામાં આવેલ નથી. તેવી માહિતી સમય મર્યાદામાં પૂરી પાડવામાં આવેલ છે. આ રીતે અરજદારને માંગ્યા મુજબની માહિતી પૂરી પાડેલ છે.

અરજદારની મુળ અરજી, અપીલ અરજી તેમજ ઉપલબ્ધ હકીકત ધ્યાને લેતાં નીચે મુજબનો હુકમ કરી અપીલનો નિકાલ કરવામાં આવે છે.

"અરજદારની તા.૮-૯-૦૮ની અરજીથી માંગ્યા મુજબની માહિતી જાહેર માહિતી અધિકારી કક્ષાએથી અરજદારને પૂરી પાડવામાં આવેલ છે. આથી માહિતી સંદર્ભે કોઈ હુકમ કરવાનો રહેતો નથી અરજદારે અપીલ અરજીમાં ઉપસ્થિત કરેલ કાર્યવાહીને લગતા પ્રશ્ન અંગે સક્ષમ સત્તાને અલાયદી રજૂઆત કરવા સ્વતંત્ર છે.

નં. આરટીઆઈ સેલ/
તારીખ: -૧૧-૦૮.

ડે.કમિશનર(જનરલ),
અને એપેલેટ ઓફિસર
સુરત મહાનગર પાલિકા

પ્રતિ

- (૧) શહેર વિકાસ અધિકારી અને જાહેર માહિતી અધિકારી, સેન્ટ્રલ ઝોન જાણ માટે
- (૨) શ્રી સુરેશ એમ. પટેલ